@i&’";ﬁ’kl\'ﬂs— I»"7 S, 7°

100 00 300m 1/10,000 9

[BERKiR]

(REfE(T=E)) I

10.0mEL £20. OmKii
0.5m E3.0mKii

(BrsicieR] [7) st ceemen ST

H BESZEXE
EREzVY—

/ )
& s

7

b alle

HO6ME

(REBIR(3AER) ] (0

5.0mBL_E10. OmRi
0.5mKifs

Iy

RS EER 5 — HOS IS RHPR
T SEEERE IR

OR K q
b tH' 41%?.. Nt '

3.0mBLES. OmRii

— BRI TR

wERE

He i LR
B R EREE

|
e

RBID—E(FPA3CREHLTNET,



0 100 200 300m 1/10,000 Q

FEEEAE] [ 10.0mELE20.0mE® [ 5.0mELE10.0mEE 3.0mBLES. Omi
0.5mBlE3. OmKii 0.5miiE

[ZREZCTEER)] I (REEEEAED] 5

(Brseiasm) [ s Q) s [RERIE TR — BRI s
T BEDENE N MATNEERTYI— PRSI MEREERSE
Bty 5— SEERG R &

iy
| & i

X 12
7

-_—
=

(b A1) sness  (8) e s @ R ﬁ%E%JE RBID—EFPA3[CRELTVET,



H -« X3® .

&

O <2

~
-

=

A7z—3

U

\( E O R ) R
@7k.iﬂ"n/\_l"77 ]
0 100 200 300m 1/10.000 9 [ 1
[LEsE] [ | towERRIsnReEEEy |00 | tosssRRacEy ] ARaEnRstRe (HER
[ | tosssuxsEan || THNEEHNK e y)
(RKEKR] o5smskiEs N osm~1miis 0 imik A
(BrsciEsR] ) s 1ceun By IR — BT MR
BEDRIE WA EER YT — UL ST & R
EREYT— SR

¥
]

N O T e e

b
=

U7

ot [ ﬁ,n ‘
=]

&k

92 (wEAs) @ ssexs (O wpsaews (@ s FwRE REID—EFPA3CRBELTLET,



